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Tabla POL1. Valoración de la gestión del Gobierno central del PP
En su conjunto, ¿cómo calificaría usted la gestión que está haciendo el Gobierno del PP: muy
buena, buena, regular, mala o muy mala?

Muy Muy 

buena Buena Regular Mala mala N.S. N.C. Total (n)

ene-14 0,3 5,6 21,9 30,2 40,6 1,0 0,4 100 (2.480)

abr-14 0,8 7,3 22,3 28,7 39,2 1,3 0,4 100 (2.469)

jul-14 0,6 7,5 23,7 27,2 39,8 0,9 0,3 100 (2.471)

oct-14 0,5 5,6 22,9 27,7 41,2 1,6 0,5 100 (2.480)

Fuente: Barómetros de enero 2014 (estudio 3.011), abril 2014 (estudio 3.021), julio 2014 (estudio 3.033) y octubre 2014 (estudio 3.041).
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Tabla POL2. Valoración de la gestión del Gobierno central del PP
En su conjunto, ¿cómo calificaría usted la gestión que está haciendo el Gobierno del PP: muy
buena, buena, regular, mala o muy mala?

MUY BUENA+BUENA 

ene-14 abr-14 jul-14 oct-14

% (n) % (n) % (n) % (n)

Total 5,9 (146) 8,1 (199) 8,1 (199) 6,1 (151)

Sexo

Hombre 6,6 (81) 8,7 (105) 9,1 (111) 6,4 (77)

Mujer 5,2 (65) 7,4 (94) 7,0 (88) 5,8 (74)

Edad

Hasta 24 años 1,3 (3) 1,4 (3) 5,5 (12) 4,0 (8)

De 25 a 34 3,5 (16) 3,8 (16) 4,3 (18) 3,5 (15)

De 35 a 44 4,7 (24) 5,3 (27) 5,0 (26) 4,9 (25)

De 45 a 54 5,1 (22) 6,8 (31) 5,4 (24) 4,3 (20)

De 55 a 64 6,1 (21) 11,3 (38) 11,5 (40) 7,9 (28)

65 años o más 11,7 (60) 15,4 (84) 14,8 (79) 10,5 (55)

Estado civil

Casado/a 7,0 (95) 9,9 (136) 9,6 (128) 7,2 (96)

Soltero/a 3,8 (30) 4,3 (34) 4,7 (37) 4,4 (33)

Viudo/a 7,7 (14) 11,6 (19) 13,3 (24) 8,1 (16)

Separado/a 4,8 (2) 7,0 (4) 7,1 (4) 4,2 (3)

Divorciado/a 5,4 (5) 6,7 (6) 5,1 (6) 1,7 (2)

Educación

Primaria o menos 9,0 (53) 10,0 (58) 11,1 (66) 7,3 (47)

Secundaria inicial 4,4 (27) 9,2 (59) 6,0 (36) 5,6 (35)

FP de grado medio 3,5 (6) 6,6 (12) 5,0 (9) 3,8 (7)

Secundaria superior 4,6 (16) 5,4 (17) 7,4 (24) 5,6 (19)

FP de grado superior 3,1 (7) 3,2 (8) 8,4 (22) 5,7 (13)

Universidad 7,1 (37) 8,8 (44) 8,2 (41) 6,5 (30)

Situación laboral

Ocupados/as 4,5 (44) 6,1 (59) 7,1 (76) 4,8 (47)

Parados/as 4,5 (27) 4,1 (25) 4,0 (21) 2,7 (16)

Jubilados/as o 
pensionistas 10,9 (62) 14,2 (85) 13,8 (81) 9,3 (57)

Estudiantes 1,6 (2) 2,2 (2) 4,6 (5) 3,4 (4)

Trabajo doméstico 
no remunerado 5,6 (11) 13,9 (28) 9,0 (15) 14,4 (26)

Clase social

Clase alta/ media-alta 6,3 (29) 8,7 (39) 9,9 (45) 6,7 (28)

Nuevas clases medias 6,0 (35) 7,7 (45) 6,9 (42) 5,3 (32)

Viejas clases medias 9,4 (31) 15,2 (50) 14,1 (41) 12,7 (36)

Obreros/as 
cualificados/as 5,2 (39) 6,3 (46) 6,2 (46) 4,9 (38)

Obreros/as 
no cualificados/as 3,9 (12) 4,3 (14) 5,5 (18) 4,3 (15)

Fuente: CIS, Barómetros de enero 2014 (estudio 3.011), abril 2014 (estudio 3.021), julio 2014 (estudio 3.033) y octubre 2014 (estudio 3.041).
Nota: La tabla incluye la respuesta “Muy buena+buena”. Además, la pregunta original contiene las categorías de respuesta “Regular”,
“Mala”, “Muy mala”, “No sabe” y  “No contesta”. 
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Tabla POL3. Valoración de la gestión del Gobierno central del PP
En su conjunto, ¿cómo calificaría usted la gestión que está haciendo el Gobierno del PP: muy
buena, buena, regular, mala o muy mala?

MUY BUENA+BUENA 

ene-14 abr-14 jul-14 oct-14

% (n) % (n) % (n) % (n)

Total 5,9 (146) 8,1 (199) 8,1 (199) 6,1 (151)

Ideología 

Izquierda 1-2 0,0 (0) 0,0 (0) 1,6 (4) 0,0 (0)

3-4 1,1 (8) 0,8 (6) 0,6 (5) 0,7 (5)

5 3,3 (17) 6,0 (30) 5,1 (25) 4,5 (20)

6 11,1 (25) 18,7 (35) 15,0 (31) 14,2 (27)

7-8 27,0 (66) 31,8 (76) 35,2 (88) 26,1 (60)

Derecha 9-10 45,5 (20) 56,1 (32) 47,1 (32) 44,0 (22)

N.S. 1,9 (5) 2,4 (6) 2,8 (7) 3,5 (11)

N.C. 2,3 (5) 5,9 (14) 3,6 (7) 2,9 (6)

Recuerdo de voto

PP 18,3 (115) 26,1 (159) 27,5 (148) 21,9 (118)

PSOE 0,6 (3) 0,5 (3) 1,3 (7) 0,9 (5)

IU/ICV 1,3 (2) 0,0 (0) 1,1 (2) 0,0 (0)

UPyD 3,2 (2) 2,9 (2) 5,4 (3) 1,4 (1)

CiU 0,0 (0) 0,0 (0) 0,0 (0) 0,0 (0)

Otros partidos 1,8 (3) 0,6 (1) 2,0 (3) 1,6 (3)

No tenía edad 1,4 (1) 1,4 (1) 6,3 (5) 4,1 (3)

En blanco 0,0 (0) 4,3 (4) 2,8 (2) 0,0 (0)

No votó 1,9 (8) 3,0 (12) 2,2 (12) 2,6 (13)

No recuerda 2,6 (2) 4,2 (4) 5,6 (7) 0,9 (1)

N.C. 4,6 (10) 6,9 (13) 6,0 (10) 4,1 (7)

Religión

Creyente practicante 18,0 (50) 25,5 (67) 22,6 (64) 19,3 (47)

Creyente no practicante 5,7 (89) 7,8 (114) 8,0 (118) 5,8 (86)

Ateo/a, no creyente 1,0 (6) 2,3 (15) 1,7 (11) 1,9 (13)

N.C. 2,6 (1) 3,3 (3) 7,1 (6) 6,8 (5)

Hábitat

Pueblo o ciudad pequeña 6,6 (34) 9,3 (49) 10,0 (52) 7,4 (39)

Ciudad mediana 5,7 (54) 8,2 (78) 7,7 (74) 6,7 (64)

Ciudad grande 5,2 (39) 6,7 (50) 6,9 (51) 5,2 (39)

Gran núcleo urbano 7,2 (19) 8,7 (22) 8,6 (22) 3,5 (9)

Fuente: CIS, Barómetros de enero 2014 (estudio 3.011), abril 2014 (estudio 3.021), julio 2014 (estudio 3.033) y octubre 2014 (estudio 3.041).
Nota: La tabla incluye la respuesta “Muy buena+buena”. Además, la pregunta original contiene las categorías de respuesta “Regular”,
“Mala”, “Muy mala”, “No sabe” y  “No contesta”. 
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Tabla POL4. Valoración de la labor del primer partido de la oposición (Gobierno central)
Y, en general, ¿cómo calificaría la actuación política que está teniendo el PSOE en la oposición:
muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

Muy Muy 

buena Buena Regular Mala mala N.S. N.C. Total (n)

ene-14 0,2 3,0 23,2 37,2 33,6 2,4 0,4 100 (2.480)

abr-14 0,2 3,4 25,2 37,0 31,9 2,0 0,4 100 (2.469)

jul-14 0,1 2,0 25,3 39,2 31,2 1,9 0,3 100 (2.471)

oct-14 0,2 3,9 28,1 37,8 26,0 3,5 0,5 100 (2.480)

Fuente: CIS, Barómetros de enero 2014 (estudio 3.011), abril 2014 (estudio 3.021), julio 2014 (estudio 3.033) y octubre 2014 (estudio

3.041).
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Tabla POL5. Valoración de la labor del primer partido de la oposición (Gobierno central)
Y, en general, ¿cómo calificaría la actuación política que está teniendo el PSOE en la oposi-
ción: muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

MUY BUENA+BUENA 

ene-14 abr-14 jul-14 oct-14

% (n) % (n) % (n) % (n)

Total 3,2 (79) 3,6 (88) 2,1 (52) 4,1 (101)

Sexo

Hombre 3,0 (36) 3,2 (38) 1,7 (21) 4,0 (48)

Mujer 3,4 (43) 4,0 (50) 2,5 (31) 4,2 (53)

Edad

Hasta 24 años 3,1 (7) 2,9 (6) 1,8 (4) 4,0 (8)

De 25 a 34 3,5 (16) 1,9 (8) 1,7 (7) 2,3 (10)

De 35 a 44 2,9 (15) 3,7 (19) 1,4 (7) 2,6 (13)

De 45 a 54 3,0 (13) 4,4 (20) 1,4 (6) 5,2 (24)

De 55 a 64 4,0 (14) 2,1 (7) 1,7 (6) 4,8 (17)

65 años o más 2,7 (14) 5,1 (28) 4,1 (22) 5,5 (29)

Estado civil

Casado/a 3,1 (43) 3,7 (50) 2,4 (32) 4,4 (59)

Soltero/a 3,1 (25) 3,1 (24) 1,0 (8) 3,4 (26)

Viudo/a 3,3 (6) 5,5 (9) 5,0 (9) 5,1 (10)

Separado/a 2,4 (1) 7,0 (4) 1,8 (1) 4,2 (3)

Divorciado/a 4,3 (4) 1,1 (1) 1,7 (2) 2,5 (3)

Educación

Primaria o menos 3,4 (20) 5,0 (29) 3,9 (23) 6,7 (43)

Secundaria inicial 3,6 (22) 4,2 (27) 1,8 (11) 4,5 (28)

FP de grado medio 2,3 (4) 2,2 (4) 1,7 (3) 2,2 (4)

Secundaria superior 2,6 (9) 3,2 (10) 0,6 (2) 2,7 (9)

FP de grado superior 2,2 (5) 1,6 (4) 1,5 (4) 3,9 (9)

Universidad 3,6 (19) 2,8 (14) 1,6 (8) 1,7 (8)

Situación laboral

Ocupados/as 3,2 (32) 2,7 (26) 1,0 (11) 2,2 (21)

Parados/as 3,5 (21) 4,1 (25) 2,1 (11) 5,6 (33)

Jubilados/as o 
pensionistas 3,2 (18) 4,5 (27) 4,1 (24) 5,4 (33)

Estudiantes 2,4 (3) 2,2 (2) 2,8 (3) 5,1 (6)

Trabajo doméstico 
no remunerado 2,0 (4) 4,0 (8) 1,8 (3) 4,4 (8)

Clase social

Clase alta/ media-alta 2,8 (13) 2,5 (11) 1,8 (8) 2,6 (11)

Nuevas clases medias 2,9 (17) 2,4 (14) 1,5 (9) 3,5 (21)

Viejas clases medias 4,2 (14) 3,7 (12) 2,1 (6) 3,9 (11)

Obreros/as 
cualificados/as 2,4 (18) 4,1 (30) 2,3 (17) 5,3 (41)

Obreros/as 
no cualificados/as 5,5 (17) 5,8 (19) 5,8 (19) 4,1 (14)

Fuente: CIS, Barómetros de enero 2014 (estudio 3.011), abril 2014 (estudio 3.021), julio 2014 (estudio 3.033) y octubre 2014 (estudio 3.041).
Nota: La tabla incluye la respuesta “Muy buena+buena”. Además, la pregunta original contiene las categorías de respuesta “Regular”,
“Mala”, “Muy mala”, “No sabe” y  “No contesta”. 
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Tabla POL6. Valoración de la labor del primer partido de la oposición (Gobierno central)
Y, en general, ¿cómo calificaría la actuación política que está teniendo el PSOE en la oposi-
ción: muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

MUY BUENA+BUENA 

ene-14 abr-14 jul-14 oct-14

% (n) % (n) % (n) % (n)

Total 3,2 (79) 3,6 (88) 2,1 (52) 4,1 (101)

Ideología 

Izquierda 1-2 4,8 (10) 6,9 (16) 1,2 (3) 4,9 (14)

3-4 5,8 (44) 5,5 (42) 2,5 (19) 6,4 (49)

5 1,5 (8) 3,2 (16) 1,6 (8) 1,8 (8)

6 1,3 (3) 2,1 (4) 1,4 (3) 3,2 (6)

7-8 3,3 (8) 0,8 (2) 2,4 (6) 3,0 (7)

Derecha 9-10 2,3 (1) 1,8 (1) 0,0 (0) 2,0 (1)

N.S. 1,2 (3) 2,0 (5) 2,8 (7) 3,8 (12)

N.C. 0,9 (2) 0,8 (2) 3,1 (6) 1,9 (4)

Recuerdo de voto

PP 2,5 (16) 1,5 (9) 1,1 (6) 2,8 (15)

PSOE 7,3 (39) 9,3 (53) 4,8 (25) 10,4 (56)

IU/ICV 1,3 (2) 1,4 (2) 0,6 (1) 1,9 (3)

UPyD 0,0 (0) 0,0 (0) 0,0 (0) 1,4 (1)

CiU 1,7 (1) 1,6 (1) 1,9 (1) 1,6 (1)

Otros partidos 0,6 (1) 1,2 (2) 0,7 (1) 0,5 (1)

No tenía edad 2,8 (2) 2,9 (2) 3,8 (3) 5,4 (4)

En blanco 0,0 (0) 3,2 (3) 4,2 (3) 0,0 (0)

No votó 2,6 (11) 3,2 (13) 1,1 (6) 2,6 (13)

No recuerda 1,3 (1) 3,2 (3) 3,2 (4) 0,9 (1)

N.C. 2,7 (6) 0,0 (0) 1,2 (2) 3,6 (6)

Religión

Creyente practicante 4,7 (13) 4,6 (12) 1,8 (5) 5,3 (13)

Creyente no practicante 3,2 (49) 4,3 (63) 2,5 (37) 4,4 (65)

Ateo/a, no creyente 2,6 (16) 1,7 (11) 1,0 (6) 2,9 (20)

N.C. 2,6 (1) 2,2 (2) 4,7 (4) 4,1 (3)

Hábitat

Pueblo o ciudad pequeña 2,9 (15) 4,2 (22) 2,7 (14) 6,5 (34)

Ciudad mediana 4,1 (39) 2,7 (26) 1,7 (16) 3,9 (37)

Ciudad grande 2,5 (19) 4,2 (31) 2,3 (17) 3,2 (24)

Gran núcleo urbano 2,3 (6) 3,5 (9) 2,0 (5) 2,4 (6)

Fuente: CIS, Barómetros de enero 2014 (estudio 3.011), abril 2014 (estudio 3.021), julio 2014 (estudio 3.033) y octubre 2014 (estudio 3.041).
Nota: La tabla incluye la respuesta “Muy buena+buena”. Además, la pregunta original contiene las categorías de respuesta “Regular”,
“Mala”, “Muy mala”, “No sabe” y  “No contesta”. 
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Tabla POL9. Grado de confianza en el presidente del Gobierno: Mariano Rajoy
El presidente del Gobierno, Mariano Rajoy, ¿le inspira, personalmente, mucha confianza, bas-
tante confianza, poca o ninguna confianza?

Mucha Bastante Poca Ninguna 

confianza confianza confianza confianza N.S. N.C. Total (n)

ene-14 1,4 9,4 24,8 63,3 0,9 0,2 100 (2.480)
abr-14 3,0 9,1 26,7 59,7 1,1 0,4 100 (2.469)
jul-14 2,2 10,9 24,3 61,4 0,9 0,3 100 (2.471)
oct-14 2,1 9,6 25,5 61,1 1,2 0,5 100 (2.480)

Fuente: CIS, Barómetros de enero 2014 (estudio 3.011), abril 2014 (estudio 3.021), julio 2014 (estudio 3.033) y octubre 2014 (estudio 3.041).
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Tabla POL10. Grado de confianza en el presidente del Gobierno: Mariano Rajoy
El presidente del Gobierno, Mariano Rajoy, ¿le inspira, personalmente, mucha confianza, bas-
tante confianza, poca o ninguna confianza?

MUCHA CONFIANZA+BASTANTE CONFIANZA 

ene-14 abr-14 jul-14 oct-14

% (n) % (n) % (n) % (n)

Total 10,8 (268) 12,0 (297) 13,2 (325) 11,7 (291)

Sexo

Hombre 11,4 (139) 11,9 (143) 13,5 (165) 12,6 (152)

Mujer 10,2 (129) 12,2 (154) 12,8 (160) 11,0 (139)

Edad

Hasta 24 años 1,8 (4) 2,9 (6) 5,1 (11) 6,5 (13)

De 25 a 34 5,8 (26) 5,5 (23) 6,5 (27) 7,9 (34)

De 35 a 44 8,4 (43) 7,9 (40) 8,2 (42) 7,5 (38)

De 45 a 54 9,5 (41) 8,4 (38) 9,9 (44) 11,0 (51)

De 55 a 64 14,5 (50) 15,7 (53) 19,3 (67) 13,8 (49)

65 años o más 20,3 (104) 25,2 (137) 25,1 (134) 20,3 (106)

Estado civil

Casado/a 13,4 (183) 14,7 (201) 15,4 (204) 14,6 (194)

Soltero/a 5,5 (44) 5,7 (45) 6,9 (54) 7,3 (55)

Viudo/a 14,4 (26) 20,7 (34) 25,4 (46) 13,6 (27)

Separado/a 14,3 (6) 15,8 (9) 12,5 (7) 6,9 (5)

Divorciado/a 9,8 (9) 8,9 (8) 11,1 (13) 8,5 (10)

Educación

Primaria o menos 16,9 (100) 17,4 (101) 19,8 (118) 14,8 (95)

Secundaria inicial 8,6 (53) 10,6 (68) 11,2 (68) 11,1 (69)

FP de grado medio 5,2 (9) 6,6 (12) 7,2 (13) 5,4 (10)

Secundaria superior 9,5 (33) 9,3 (29) 11,7 (38) 10,4 (35)

FP de grado superior 6,1 (14) 4,0 (10) 9,5 (25) 8,3 (19)

Universidad 11,3 (59) 15,2 (76) 12,7 (63) 13,7 (63)

Situación laboral

Ocupados/as 9,1 (90) 8,8 (84) 10,5 (113) 10,6 (103)

Parados/as 7,2 (43) 4,9 (30) 7,6 (40) 6,0 (35)

Jubilados/as o 
pensionistas 18,0 (102) 21,8 (131) 23,4 (138) 17,8 (109)

Estudiantes 1,6 (2) 4,3 (4) 3,7 (4) 5,1 (6)

Trabajo doméstico 
no remunerado 15,2 (30) 23,9 (48) 17,4 (29) 20,4 (37)

Clase social

Clase alta/ media-alta 11,1 (51) 13,6 (61) 15,8 (72) 14,1 (59)

Nuevas clases medias 9,7 (57) 11,8 (69) 11,1 (67) 10,8 (65)

Viejas clases medias 16,3 (54) 21,6 (71) 23,0 (67) 21,8 (62)

Obreros/as 
cualificados/as 9,9 (74) 9,4 (69) 10,2 (75) 10,3 (80)

Obreros/as 
no cualificados/as 8,8 (27) 5,8 (19) 9,8 (32) 5,8 (20)

Fuente: CIS, Barómetros de enero 2014 (estudio 3.011), abril 2014 (estudio 3.021), julio 2014 (estudio 3.033) y octubre 2014 (estudio 3.041).
Nota: La tabla incluye la respuesta “Mucha confianza+bastante confianza”. Además, la pregunta original contiene las categorías de res-
puesta “Poca confianza”, “Ninguna confianza”, “No sabe” y “No contesta”.
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Tabla POL11. Grado de confianza en el presidente del Gobierno: Mariano Rajoy
El presidente del Gobierno, Mariano Rajoy, ¿le inspira, personalmente, mucha confianza, bas-
tante confianza, poca o ninguna confianza?

MUCHA CONFIANZA+BASTANTE CONFIANZA 

ene-14 abr-14 jul-14 oct-14

% (n) % (n) % (n) % (n)

Total 10,8 (268) 12,0 (297) 13,2 (325) 11,7 (291)

Ideología 

Izquierda 1-2 0,0 (0) 0,4 (1) 1,2 (3) 0,0 (0)

3-4 0,5 (4) 0,5 (4) 1,6 (12) 2,4 (18)

5 7,5 (39) 7,4 (37) 8,3 (41) 9,2 (41)

6 26,1 (59) 30,5 (57) 33,3 (69) 27,9 (53)

7-8 49,6 (121) 55,2 (132) 51,6 (129) 51,3 (118)

Derecha 9-10 54,5 (24) 63,2 (36) 57,4 (39) 52,0 (26)

N.S. 3,9 (10) 5,2 (13) 7,3 (18) 9,0 (28)

N.C. 5,1 (11) 7,1 (17) 7,3 (14) 3,4 (7)

Recuerdo de voto

PP 34,3 (216) 39,9 (243) 44,3 (239) 41,0 (221)

PSOE 1,5 (8) 1,1 (6) 2,1 (11) 2,6 (14)

IU/ICV 0,0 (0) 0,0 (0) 1,1 (2) 1,3 (2)

UPyD 4,8 (3) 2,9 (2) 5,4 (3) 5,5 (4)

CiU 1,7 (1) 0,0 (0) 1,9 (1) 1,6 (1)

Otros partidos 2,4 (4) 1,2 (2) 1,4 (2) 0,5 (1)

No tenía edad 2,8 (2) 1,4 (1) 7,6 (6) 6,8 (5)

En blanco 0,0 (0) 2,1 (2) 1,4 (1) 1,2 (1)

No votó 3,3 (14) 4,2 (17) 5,4 (29) 4,3 (21)

No recuerda 6,5 (5) 4,2 (4) 7,3 (9) 4,5 (5)

N.C. 6,8 (15) 10,6 (20) 13,3 (22) 9,5 (16)

Religión

Creyente practicante 29,9 (83) 38,0 (100) 36,0 (102) 29,5 (72)

Creyente no practicante 11,2 (173) 12,4 (182) 13,4 (198) 12,8 (189)

Ateo/a, no creyente 1,8 (11) 1,7 (11) 2,9 (18) 3,5 (24)

N.C. 2,6 (1) 4,4 (4) 8,2 (7) 8,1 (6)

Hábitat

Pueblo o ciudad pequeña 12,1 (63) 13,9 (73) 16,1 (84) 14,3 (75)

Ciudad mediana 10,0 (95) 11,9 (113) 13,1 (125) 13,0 (124)

Ciudad grande 10,6 (79) 10,0 (74) 11,8 (87) 9,9 (74)

Gran núcleo urbano 11,8 (31) 14,6 (37) 11,4 (29) 7,1 (18)

Fuente: CIS, Barómetros de enero 2014 (estudio 3.011), abril 2014 (estudio 3.021), julio 2014 (estudio 3.033) y octubre 2014 (estudio 3.041).
Nota: La tabla incluye la respuesta “Mucha confianza+bastante confianza”. Además, la pregunta original contiene las categorías de res-
puesta “Poca confianza”, “Ninguna confianza”, “No sabe” y “No contesta”.
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Tabla POL12. Grado de confianza en el líder del PSOE: Alfredo Pérez Rubalcaba
¿Y el líder del principal partido de la oposición, Alfredo Pérez Rubalcaba, le inspira, personal-
mente, mucha confianza, bastante confianza, poca o ninguna confianza?

Mucha Bastante Poca Ninguna 

confianza confianza confianza confianza N.S. N.C. Total (n)

ene-14 0,7 6,6 34,7 56,2 1,5 0,2 100 (2.480)

abr-14 0,8 7,0 36,7 53,8 1,1 0,6 100 (2.469)

jul-14 0,9 7,6 36,1 53,7 1,2 0,5 100 (2.471)

oct-14 1,2 14,3 34,7 33,1 15,6 1,0 100 (2.480)

Fuente: CIS, Barómetros de enero 2014 (estudio 3.011), abril 2014 (estudio 3.021), julio 2014 (estudio 3.033) y octubre 2014 (estudio 3.041).

Nota: Debido al cambio de líder en el PSOE, en los barómetros de enero, abril y julio se preguntaba por Alfredo Pérez Rubalcaba y a partir de
octubre por Pedro Sánchez.
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Tabla POL13. Grado de confianza en el líder del PSOE: Alfredo Pérez Rubalcaba
¿Y el líder del principal partido de la oposición, Alfredo Pérez Rubalcaba, le inspira, perso-
nalmente, mucha confianza, bastante confianza, poca o ninguna confianza?

MUCHA CONFIANZA+BASTANTE CONFIANZA 

ene-14 abr-14 jul-14 oct-14

% (n) % (n) % (n) % (n)

Total 7,3 (182) 7,8 (193) 8,5 (211) 15,5 (384)

Sexo

Hombre 6,4 (78) 7,4 (89) 8,0 (98) 14,9 (180)

Mujer 8,3 (104) 8,2 (104) 9,0 (113) 16,1 (204)

Edad

Hasta 24 años 5,3 (12) 4,8 (10) 5,5 (12) 8,0 (16)

De 25 a 34 5,5 (25) 4,8 (20) 5,3 (22) 10,0 (43)

De 35 a 44 7,0 (36) 6,5 (33) 7,4 (38) 13,6 (69)

De 45 a 54 7,0 (30) 7,0 (32) 6,8 (30) 17,7 (82)

De 55 a 64 7,2 (25) 8,6 (29) 10,7 (37) 20,8 (74)

65 años o más 10,5 (54) 12,7 (69) 13,5 (72) 19,1 (100)

Estado civil

Casado/a 8,1 (110) 8,3 (113) 9,0 (120) 19,0 (253)

Soltero/a 4,6 (37) 5,6 (44) 6,4 (50) 10,9 (83)

Viudo/a 13,3 (24) 14,0 (23) 16,6 (30) 18,7 (37)

Separado/a 9,5 (4) 15,8 (9) 7,1 (4) 4,2 (3)

Divorciado/a 7,6 (7) 4,4 (4) 6,0 (7) 6,8 (8)

Educación

Primaria o menos 9,5 (56) 14,1 (82) 12,4 (74) 20,4 (131)

Secundaria inicial 6,5 (40) 7,3 (47) 7,6 (46) 16,0 (100)

FP de grado medio 5,2 (9) 4,4 (8) 5,6 (10) 12,0 (22)

Secundaria superior 8,1 (28) 7,3 (23) 7,1 (23) 15,1 (51)

FP de grado superior 5,7 (13) 2,8 (7) 6,1 (16) 11,3 (26)

Universidad 6,7 (35) 5,2 (26) 8,4 (42) 11,7 (54)

Situación laboral

Ocupados/as 5,8 (57) 5,0 (48) 6,9 (74) 12,8 (125)

Parados/as 7,0 (42) 8,0 (49) 7,6 (40) 16,3 (96)

Jubilados/as o 
pensionistas 10,2 (58) 13,0 (78) 13,4 (79) 18,8 (115)

Estudiantes 7,3 (9) 1,1 (1) 5,6 (6) 11,1 (13)

Trabajo doméstico 
no remunerado 7,1 (14) 8,5 (17) 7,2 (12) 18,2 (33)

Clase social

Clase alta/ media-alta 6,6 (30) 4,9 (22) 9,0 (41) 11,5 (48)

Nuevas clases medias 6,0 (35) 6,1 (36) 7,3 (44) 15,1 (91)

Viejas clases medias 10,0 (33) 7,3 (24) 8,9 (26) 16,5 (47)

Obreros/as 
cualificados/as 6,8 (51) 10,5 (77) 7,9 (58) 17,5 (136)

Obreros/as 
no cualificados/as 9,8 (30) 10,2 (33) 9,8 (32) 16,2 (56)

Fuente: CIS, Barómetros de enero 2014 (estudio 3.011), abril 2014 (estudio 3.021), julio 2014 (estudio 3.033) y octubre 2014 (estudio 3.041).

Nota: Debido al cambio de líder en el PSOE, en los barómetros de enero, abril y julio se preguntaba por Alfredo Pérez Rubalcaba y a partir de
octubre por Pedro Sánchez.

Nota: La tabla incluye la respuesta “Mucha confianza+bastante confianza”. Además, la pregunta original contiene las categorías de res-
puesta “Poca confianza”, “Ninguna confianza”, “No sabe” y “No contesta”.
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Tabla POL14. Grado de confianza en el líder del PSOE: Alfredo Pérez Rubalcaba
¿Y el líder del principal partido de la oposición, Alfredo Pérez Rubalcaba, le inspira, perso-
nalmente, mucha confianza, bastante confianza, poca o ninguna confianza?

MUCHA CONFIANZA+BASTANTE CONFIANZA 

ene-14 abr-14 jul-14 oct-14

% (n) % (n) % (n) % (n)

Total 7,3 (182) 7,8 (193) 8,5 (211) 15,5 (384)

Ideología 

Izquierda 1-2 8,1 (17) 12,0 (28) 7,4 (18) 18,2 (52)

3-4 13,7 (104) 14,6 (111) 12,6 (97) 24,0 (183)

5 5,9 (31) 6,0 (30) 7,7 (38) 13,3 (59)

6 4,9 (11) 1,1 (2) 7,2 (15) 10,0 (19)

7-8 3,3 (8) 1,7 (4) 4,8 (12) 13,9 (32)

Derecha 9-10 2,3 (1) 1,8 (1) 5,9 (4) 6,0 (3)

N.S. 2,3 (6) 6,0 (15) 7,3 (18) 7,7 (24)

N.C. 1,9 (4) 0,8 (2) 4,7 (9) 5,8 (12)

Recuerdo de voto

PP 4,0 (25) 1,6 (10) 4,8 (26) 12,2 (66)

PSOE 19,9 (106) 22,7 (129) 20,0 (104) 38,2 (206)

IU/ICV 4,6 (7) 4,1 (6) 8,0 (14) 13,8 (22)

UPyD 1,6 (1) 2,9 (2) 5,4 (3) 11,0 (8)

CiU 3,4 (2) 1,6 (1) 0,0 (0) 6,6 (4)

Otros partidos 3,0 (5) 1,2 (2) 8,8 (13) 6,6 (12)

No tenía edad 4,2 (3) 5,7 (4) 6,3 (5) 9,5 (7)

En blanco 0,0 (0) 3,2 (3) 4,2 (3) 3,7 (3)

No votó 5,3 (23) 6,7 (27) 4,3 (23) 7,1 (35)

No recuerda 2,6 (2) 3,2 (3) 6,5 (8) 6,4 (7)

N.C. 3,7 (8) 3,2 (6) 7,2 (12) 8,3 (14)

Religión

Creyente practicante 9,7 (27) 6,5 (17) 9,9 (28) 14,8 (36)

Creyente no practicante 7,6 (117) 9,6 (141) 9,2 (136) 17,7 (262)

Ateo/a, no creyente 6,0 (37) 4,0 (26) 6,4 (40) 11,4 (78)

N.C. 2,6 (1) 9,9 (9) 8,2 (7) 10,8 (8)

Hábitat

Pueblo o ciudad pequeña 7,5 (39) 8,9 (47) 9,8 (51) 18,3 (96)

Ciudad mediana 6,7 (64) 8,1 (77) 8,3 (79) 15,5 (148)

Ciudad grande 6,8 (51) 6,9 (51) 8,1 (60) 13,3 (99)

Gran núcleo urbano 10,6 (28) 7,1 (18) 8,2 (21) 16,1 (41)

Fuente: CIS, Barómetros de enero 2014 (estudio 3.011), abril 2014 (estudio 3.021), julio 2014 (estudio 3.033) y octubre 2014 (estudio 3.041).

Nota: Debido al cambio de líder en el PSOE, en los barómetros de enero, abril y julio se preguntaba por Alfredo Pérez Rubalcaba y a partir de
octubre por Pedro Sánchez.

Nota: La tabla incluye la respuesta “Mucha confianza+bastante confianza”. Además, la pregunta original contiene las categorías de res-
puesta “Poca confianza”, “Ninguna confianza”, “No sabe” y “No contesta”.
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